

Маркет американского рынка. Америка встретила европейскую волну

Размещение бондов Испании в среду живо напомнили инвесторам о долговых проблемах. Доходности испанских, итальянских бондов продолжают расти. Как раз в день размещения испанский премьер-министр заявил о том, что Испания находится в экстремально трудной ситуации. Правительство повысило оценку дефицита бюджета в этом году с 4.4% до 5.3% к ВВП, общий публичный долг до 79.8% к ВВП.. Повысилась доходность сегодня и при размещении 10 летних бумаг Франции с 2.91% (1 марта) до 2.98%. Европа открылась в легком позитиве, но вскоре акции провалились вниз, дно по DAX было достигнуто около 14.00, уже после того, как вышли разочаровывающие данные о падении февральского промпроизводства в Англии (-1%, оценка +0.1%). Разочаровывающие данные о февральском падении промпроизводства в Германии на -1.3% (оценка -0.5%) нового витка продаж акций в Европе уже не вызвали. Российский рынок реагировал чуть острее на данные из Германии и достиг дна вскоре после 14.00 (ММВБ 1495).

Перед длинным пасхальным уикэндом инвесторы не слишком рискуют играть вниз. Завтра, в выходной день Страстной пятницы, выходит доклад о занятости в США, который, как ожидается, будет неплохим. В 16.30 вышли claims, которые, как всегда, упали с 363000 до 357000, а данные прошлой неделе, как всегда, ревизованы в большую сторону с 359000 до 363000. Реакция на этот доклад была положительной. Надо сказать, что еще до открытия американского рынка в понедельник, выйдут данные по потребительской инфляции в Китае. Китайский рынок после пятидневных выходных сегодня бурно рос +2.36%, что является следствием роста официального мартовского индекса деловой активности, а возможно и предвкушением новых действий народного банка Китая. Поэтому частичное восстановление американских фьючерсов, а также покупка российского дипа к вечеру выглядит довольно естественно. Тем не менее в пятницу предполагаем небольшое негативное открытие.

Фьючерсы на предторговой сессии - S&P500 1388.6 (-4.6), Nasdaq(-1)

Душин Олег, аналитик ИК «ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент»

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Аналитический отдел		
Начальник отдела	Николай Подлевских	podlevskikh@zerich.com
Аналитик	Андрей Верников	vernikov@zerich.com
Аналитик	Душин Олег	dushin@zerich.com

Аналитик	Виктор Марков	markov@zerich.com
Отдел по связям с общественностью		
Менеджер	Анастасия Тихомирова	tihomirova@zerich.com
Клиентский отдел		
Сотрудник клиентского отдела	Востриков Иван	vostrikov@zerich.com

ИК ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент

Тел. (495) 737-05-80. Факс: 737-64-94 Москва 119034 Всеволожский пер. д.2.